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Leistungen:

- Busfahrt mit Fernreiseluxusbus

- 7x Übernachtung / Frühstücksbuffet im

Falkensteiner SPA-Resort Marienbad*****

- 6x Mittagessen mit Salaten und warmen Gerichetn

vom 2. Tag bis 7. Tag

- 7x Abendessen als mehrgängiges Wahlmenü oder

Themenbuffet

- Willkommensgetränk

- freie Benutzung der Aquapura Spa mit großem

Pool-Bereich

- SPA-Wochenprogramm In- und Outdoor

- Live-Unterhaltung an bestimmten Tagen in der

Library Bar

- Badetasche mit Bademantel und Badetuch während

des Aufenthalts

- Kurpaket "Marienbad Kurklassiker" mit 12

klassischen Anwendungen und vorheriger ärztlicher

Untersuchung

- Marienbader Trinkkur nach Verordnung

- kostenloses WLAN im Hotel

Preis:

22.09.2024 - 29.09.2024 - Falkensteiner SPA Resort

Marienbad*****

Preis pro Person im Standard

Doppelzimmer inkl. Kurpaket

1255 €

Preis pro Person im Standard

Einzelzimmer inkl. Kurpaket

1490 €

Kuren und Wellness in Marienbad - 8 Tage

Sie wohnen im Falkensteiner SPA Resort Marienbad***** und haben 12 Kuranwendungen und

Vollpension im Preis inklusive!  

Das traditionsreiche Haus wurde im Jugendstil erbaut und hat es geschafft, den Glanz

vergangener Zeiten einzufangen und zu erhalten. An diesem einzigartigen Ort tanken Gäste aus

aller Welt neue Energie und nehmen sich Zeit zum Entspannen. Das exzellente

Wellnessprogramm und das moderne Medical Center, sowie die hauseigene Alexandra-Quelle

sind zudem ein wahrer Jungbrunnen für Körper und Geist. Entdecken Sie unser Kurhotel in

Marienbad und genießen Sie eine entspannende Auszeit.

Abfahrt Fridolfing: 8.00 Uhr

Busroute B: kostenlose Zustiege in Fridolfing und entlang der Busroute B

1. Tag: Anreise nach Marienbad

Anreise nach Marienbad zum Falkensteiner Hotel. Gegen Nachmittag kommen Sie im Hotel an. Genießen Sie Ihren

Aufenthalt.

2. Tag - 7. Tag: Freizeit & Wellness 

Genießen Sie Ihren Kur- und Wellnessaufenthalt in Marienbad und die 12 Kuranwendungen im Hotel. 

 

8. Tag: Heimreise

Um 10.00 Uhr treten Sie die Heimreise an, zurück zu den Ausgangsorten. 

Wir empfehlen Ihnen eine Badetasche extra zu packen, da Ihre Zimmer bei Anreise evtl. noch nicht

bezugsfertig sind.

Falkensteiner SPA Resort Marienbad*****

Falkensteiner SPA Resort Marienbad*****

Das traditionsreiche Haus wurde im Jugendstil erbaut und hat es geschafft, den Glanz vergangener Zeiten einzufangen

und zu erhalten. Das exzellente Wellnessprogramm und das moderne Medical Center, sowie die hauseigene

Alexandra-Quelle sind zudem ein wahrer Jungbrunnen für Körper und Geist. Entdecken Sie unser Kurhotel in Marienbad

und genießen Sie eine entspannende Auszeit.

HIGHLIGHTS

- 5-Sterne Gesundheitsresort mit Jugendstil-Hauptgebäude

- 62 top renovierte, lichtdurchflutete Zimmer & Suiten

- frisch renovierter Acquapura SPA mit 4 Themenpools & einzigem beheiztem Außenpool der

   Stadt

- Medical Center mit Kurarzt und mehrsprachigem Therapeuten Team
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- Acquapura SPA und Medical Center aus Zimmern per Lift erreichbar

- Ganzjährig umfangreiches Aktiv-Programm zur Stressreduktion

- Outdoor-Yoga-Plattform und Relax-Lese-Ecke im Garten mit Springbrunnen

- NEU: Balance-Vitalküche – gesundheitsbewusste Kulinarik mit frischen, regionalen Zutaten

- Eigene „Haus-Heilquelle“ Alexandra für Bäder- und Trinkkuren

- Unmittelbare Lage am Naturschutzgebiet Kaiserwald
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